

# 人气旺消费热 欢欢喜喜迎新年

## 石市实体商业新年主题活动亮点纷呈



新年将至,石家庄市各商业综合体、特色商街纷纷推出一系列迎新年活动,新年市集、新年主题活动、新年促销优惠活动等营造出一派喜庆的节日氛围,以火热的促销方式、多样化的互动体验迎接新年的到来。

□文/图 本报记者 杨琨



■勒泰商业中心打造“音乐+”消费新体验。



■土门关驿道小镇非遗展演让游客大饱眼福。



■火车头步行街开启迎新年系列活动。

### 璀璨灯火不夜天 流光溢彩步行街

石家庄正定南关古镇商业街是集观光旅游、休闲娱乐、特色美食、非遗传承、精品文创、地方特产等一体的网红打卡地。聆听时代的脉搏,感受历史的律动,游客可置身这古色古香的商街上,感受着沉浸式的幸福与惬意。

“我们想在这里过一个难忘的跨年夜。”石家庄正定南关古镇商业街上,身着汉服的游客李香玉表示,今年很想和朋友们穿着汉服一起过一个美好的跨年夜。“石家庄正定南关古镇商业街夜晚魅力无限,古街巷、大红宫灯和远处的古塔、古城墙都特别适合拍照打卡。”

与此同时,石家庄湾里庙步行街第二届灯会自11月中旬启幕以来热度不减、流量不断。夜幕降临,寒意渐浓,但这条步行街却依然热闹非凡、熙熙攘攘。各色花灯流光溢彩、美轮美奂,将节日感拉满,让游客有着满满的迎新仪式感。此外,石家庄湾里庙步行街还有异彩纷呈的非遗技艺展示、汉服巡游表演秀、戏曲演出等活动。

“快给我和大圣悟空合个影。”在石家庄湾里庙步行街灯会上,正在和家人拍照的游客刘先生表示,灯会的大圣临苍灯展最为抢眼,他和家人十分喜欢,而整条步行街上特色突出、活动不断,使得节日气氛浓郁。

在辞旧迎新的欢乐氛围中,火车头步行街为游客呈上了一场独具匠心的迎新年系列活动。此次活动亮点纷呈,改造升级后的时光塔璀璨夺目、变幻万千,浪漫气息扑面而来,引得过往行人纷纷打卡拍照。多彩的节目演绎、动人的歌声、轻盈的舞姿,也增加了节日的欢快气氛,让游客真切感受到新年的喜悦与温馨。

### 电音热舞狂欢夜 打造跨年仪式感

新年岁末交替之时,勒泰商业中心邀消费者共赴“岁末狂欢夜”。勒泰商业中心将在迎新之夜开启音乐之旅,与消费者共同迎接2025年的到来,打造“音乐+”消费新业态。

12月31日,在勒泰商业中心5层空中广场,一场以“音乐”为主题的狂欢盛典将启幕,届时,电音热舞高燃登场,古风新韵激情开唱,摇滚乐队将掀起嗨翻冬日的音乐浪潮,现场还将有红包雨派发。UME影城和大剧院也将推出精彩的剧目演出,让观众感受视听盛宴。在勒泰商业

中心负一层,新年主题电影互动活动全新上线,邀观众一同感受次元世界的浪漫之旅。

为迎接新年,龙湖石家庄裕华星悦荟落地7米巨型宫灯,集合谐音梗“官贺新喜”为消费者献上新年非遗文化体验。该商业综合体室内设有“富富有‘鱼’”“‘蛇’来运转”等趣味打卡点,为新年的到来增添喜气。据介绍,龙湖石家庄裕华星悦荟将在外广场举行宫灯跨年点灯仪式。届时,还将上演国风乐器演奏、掌灯仪式、汉服巡游等多重表演。

即日起至2025年1月23日,南三条举办“灵蛇聚市 年货大集”活动,与此同时,南三条各商城的特色活动也很精彩,12月31日晚6时至8时,太和电子城将举办28周年生日礼品派送活动,并有年轻人喜欢的动漫宅舞现场表演、二次元coser巡游等活动。即日起至2025年1月2日,太和礼品城还邀约消费者参与拓染体验,可免费制作拓染“福”字。

### 精彩元旦游园会 传统文化展魅力

新年将至,北国超市开启“‘元’气满满 好‘巳’发生”节日主题活动,不仅有丰富多样的假日团聚餐桌食材,更精选各类民生爆品低价特惠,以满足消费者全方位的节日采购需求。

“新年一家人团聚,我打算给全家做一顿丰盛的饭菜。”在北国超市怀特店,正在购买水果的消费者王女士表示,一定要炒几个菜、包上饺子、切上西瓜,全家人一边吃饭一边看跨年晚会才惬意。

“新年合家团聚,很多家庭都喜欢包饺子、涮火锅,为此,我们准备了各种相关的肉、菜、油、作料。而鸡蛋、牛奶、营养品等礼品也一应俱全,让消费者一站式购全节日所需。”北国超市工作人员表示,元旦期间,超市各店将举办“元旦游园会”,该活动利用独特的新年素材精心布置主题区域,打造出创意合影区,并准备了福字戳戳绣DIY、汉服体验等互动活动,让消费者在参与过程中感受传统文化的魅力,增添节日的喜悦氛围。

裕华怀特商业广场则开启了“玩转国潮 萌蛇来袭”迎新活动,家长与孩子可一起动手制作一顶属于自己的手工“龙头帽”,感受浓郁传统文化的同时,增进亲子之间的情感。“我们将邀请4至10周岁儿童和家长一起来商场体验手工制作。”裕华怀特商业广场工作人员表示,今年以来,商场亲子式互动活动很受消费者喜欢,因此,特别将有趣的手工体验活动做为

商场的迎新年活动。

为进一步抢抓年末消费旺季,即日起至2025年1月1日,河北苏宁易购开启“十天十夜跨年狂欢”,持续加码补贴,推出爆款家电、折扣家电等年末福利。河北苏宁易购乐橙商务广场店于12月27日开业,现场举办国风手工DIY活动、新品发布以及气球奇遇记等体验互动活动。

### 特色新店亮起来 美食飘香庆新年

随着新年脚步的日益临近,永昌里商业街凭借其美丽的夜景与丰富的餐饮,成为了游客们的聚餐地。

永昌里商街集时尚、美食与文化于一体,不仅汇聚了大吉利潮汕牛肉火锅、大芋金重庆火锅串串、西食有肉SUPER烤厂、胡胖子、胡家大厨、布拉塔窑炉披萨等众多热门餐饮品牌,更在近期迎来了一批特色新店,为游客的新年合家聚餐增添了更多选择。

“作为石家庄首店的发好彩猪肚鸡,受到消费者的青睐。而黔家婆贵州酸汤鲜牛肉火锅也携其独特的贵州风味,近日登陆永昌里。”据永昌里商街相关负责人介绍,除了火锅类美食,永昌里还引入了锅气地道顺德菜,喜爱日料的游客还可以去掬芥三文鱼专门店品尝。

来自晋陕冀三省的地道美食齐聚于土门关驿道小镇,游客在品尝美食的同时,也可感受到不同地域的文化风情。另外,土门关驿道小镇还邀请了多位非遗传承人,精彩的非遗民俗文化展演将让人大饱眼福。舞龙表演气势磅礴,非遗将军令、非遗火壶、非遗打铁花等表演更是让人目不暇接,将充分展示中华传统文化的独特魅力。土门关冰雪嘉年华将于12月28日开业,游客可以在雪地里尽情畅玩,体验百米滑道、无动力设施、定时雪花等丰富多彩的冰雪项目,感受冬日里的别样乐趣。

刚刚入选河北省旅游休闲街区公示名单的正太里文旅休闲街区将举办“正太里——燃烧吧跨年夜”活动,除了各种美食,还将举办“80年代迎亲巡游”“年代歌曲”“喜庆秧歌”“悟空机甲巡游”“非遗火壶”“变脸吐火”“跨年气球放飞”等系列活动,体现欢快而喜庆的新年氛围感。

不难看出,各商业综合体、特色商街纷纷推出一系列迎新年活动,处处呈现出别样的热闹、喜庆而祥和的节日氛围,让消费者在享受“购”“游”乐趣的同时,也燃爆了冬日消费的新活力。